FINAL DE ALGEBRA - CBC INGENIERIA - 2020

Pm'.dﬂ Un potinomio de grado minimo con coeficientes réales gue tienea 1 + \.fﬁi fomao raiz de multiplicidad 2,2 1,."'-5
e coma rafz de multiplicidad 3 y tal gue P(1 + 3i) = 0 tiene grado
Puniiiz tomb 1 .
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Progenta 2 T(1.11) — {(-2.51)
Incomecs SiT: R — R esia transformacion lineal taloue TY0,1,1) = (1,2, 3) ,entonces T(2,1, —1) esigual a
Puntiyz como £ T[ﬂ" 0, 1:' == {_3:- 1, 2}
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Progesta 3 Sean P(z) = z* — 52 — 36y Q(z) = z* + (2 — 2i)z® — (6 + 4i)z + 12i. Se sabe que P y (Q tienen una
[ntorrects rziz imaginaria purs en comun. L polinomio R{z), de grado minimo;, gue tiene como raices & todas (= raices reaies

bl e de Py & todas (a5 raices resles de Q@ y1algue R{0) = 216 es

¥ Mercarpregunta || Saleccione una:

© R{z)=92*— 187" — 90z + 72r + 216
x

R(z) = 9z* + 187" — 90z® — 72r + 216
R(z) = 4z* + 8z — 60z — T2z + 216
R(z) = 4z* — Bz — 602* + T2z + 216

La respuesta correcta es: B(z) = 4z + 82" — 602 — 72r + 216
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Progusts 4 SeanenR¥losplanosIh : —z 4+ 3y —2=1Th: —3r+y—2=13vMs: 2r + 3y — z =4 ylarecta
Incorrects Ly = A(0,1,2) + (—1,2, —1).5i el punto P es [z interseccion de Iz v Ly v = rects Le es la interseccion de Iy

: 1=, entonces el conjunio de todos los puntos de [Le que estan & distancia 6 de P es
Puntuz como 1 - )

¥ Marcarpmgunts Selaccione una:
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{(5,1,-1); (3,3,7)}
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La respuesta correcta es: {(—5, —1,1) ; (—3, =3, —7)}
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Puntiiz-como 1

V¥ Marcar pregunta
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Elvalorde m = R para el cugl 2 = ——— + o €3 un numero resl es
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Coractz Sea T: R® — IR® la transformacion lineal dada por Ap = (-—1 3 2).Silaimagen deTes
Puntlz como § 2 -1 1
({2, 6, —F); (6, —3, k*)) entonces el vaior de k es
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Pregesta | Sean Ti: R? — R & transformacion linesl definida por
Corrects

T]_{I.} = (—I]_ —Fa Ly, Ty + L3 — h;, =xv 3&'1.7,1'}
Puntia como 1
yS={xeBhx + 25 — 73 =0). Si TG : B? = B? es la transformacion lineal gue cumple que
T o Ti(w) = Ti(v) pera todo v € Sy {(0, —1, 1)) = Nu(T3), entonces la matriz de Ty es

¥ Marcar pregunta

Seleccione una:
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Lz respuesta correcta esi A, = | 0 -1 —1



Progesta 8

Correcia
-1 -2 2

Puntda como 1

Marzar pragunta 2
s L Seleccione una:

La respuesta corrects es; — 06
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Pregusta 9 Todos los valores de @ € IR para los que las soluciones de la ecuacion 2 + 2az + ay® — day + 12 = 0 forman

Imcomeca una elipse son

Puntz comp 1 .
Seleccione una:
¥ Marcar preguna |
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Respuesta:
La respuesta correcta es a>2, porque si bien
todos los a < (-6) hacen que la ecuacion
Flx=x'2tx-12 cuadratica quede positiva, le cambian el
signo al termino de la izquierda que
acompafia a Y, modificando la conica que
deja de ser una elipse y pasa a ser una
-, hipérbola.
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Pregeata 10 Seaa > 0.51 2% — 16y = 0y z* — a(y + 1) = 0 son dos parabelas que tienen el misma foco, entonces g es
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Pregests 12 Sean8 = {z € BR::py— 1= 0}yT: RB? —3 R? ta transformacion lineal que resulta de aplicar un
Comacts destizamiento cortante en la direccion y seguido de ka simetria respecto deleje .51 T(3, 1) = (3, —7), entonces

it los vectores (1, x3) € R? tales que Tz, £1) € 5 satisfacen
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Pregests 13 Sean

Comects
| g . [® + @ — &+ oz =0
Pantls como S 2y + kxrs + ™ + 234 = 0
Mancar pregunta
v ¥
’ 1{5_7,1 + (k+3)xz + z3y + 3z = 0
13z + (k+ 1)z + 4z = 0
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Pregesta 19

Comecta

Seleccione una:
3

Puntiiz como 1

¥ Marcar gregunta
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La respuesta cormecta es: E

Sivg = (L1, 0N vz=(—1,1,0) yvs =

[—1,—1, —+/2), el dngulo que forman ¥ % V2 00N W2 X Vi €5

® v

s 4.1,0)
Vy - 14,0

Y5 (4t,0).

Yy x\:\_. ?«4‘
\-ﬁ\
VixVy= 3
\

Ou%.ibtllt\-l.kq\yh.

-— —_— -

o |

VaVy, U

W-V)_(V;. \
O - AL W N

Nasl. flush

C\b(@‘g H

Z jz),

4
E}/

4

-—

C=2rtin

Desducto Vedoral (Vg xVz)
AR BRI LE

a.(or0) =) [0-0) +k (4-(-9)

i)
144
41

4

=
-

= 01 +0) 4 21

iVl V2= 2,0)
)?\?Jvau wmml (vexVs)

2 )

4. () - J(Jz} thk(q4-(-p)

.‘l
~110
-4 4L

—_—

~1 4
-4 -4

|

(0,00). (-wﬁ.‘h; 2l = 4
”‘V" x :i O’ + o‘.’iz"
(Wi 2|

Ml J-R 4 () 5 o
“UJ“-\E?_ +2 +4

W@ zf?..]




Pregesta 16

5i (2,0, —3) 5 una de las infinitas soluciones del sistema

Incorreca - r

I Iy + I3 — Tz = I
Puntos-como 1 S1¢ 3 + ars + I3 = 3,
¥ Marcar praguna —7 4+ T 4+ oEy = ab

entonces

Seleccione una:
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Pregenta 17 sea S: R* — R* |3 simetria respecto de la rects y = 3z.Entonces S5 1(2, —14) es igual a

|ncorreca
et Seleccione una:
¢ Mancar pregunta (10,10)
(—10,10)
X
(10, —10)
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L respuesta correcta es; (—10, —10)
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Preguata 18 Siz=—T7— Tiyw= —Ti":" entonces ol argumento de wes
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Seleccione una:
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Funtiz comp 1
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h

X',
ge ‘uLQ 1&

Gi 2= =1 AJJ o't%:.nu@ ¢ w’ L

W [5)

: -#J4 \4\ulmh(ﬂ" )vg(ﬂ T% l,' = l

\}\t\l ‘1°;+‘1

- @ anrg(?)s I+TT I

ey

a3
. | Rt et |

n '_-Ju.sk" ﬁ)‘\ Tonl)

3

o [28) vioaley)

o =12 (e (k) ﬂw{,j

= 32 (@ -Sn) i oty - E}/ ,

(?l EI) (&nl‘l 5 H/mt 3 |

|
_

P S ’%‘L fTL;_ s l e \W—j—\?bﬁ“(&sl-sﬂ +442dﬂ?2)}

bt <% anle)-0

-4/ i9-7)

Weg. (3)*
W= J6). oo (o) pinu(q). \‘hﬂ“,kh (=s8)ermeefs |

W= l” (7&)‘{ (@» (o+(-97v)" +i nty (o +l-ﬂvl))

o0& 22T .S 2l - 5
CT- ST v

. ?ﬁ‘w’"‘—ﬂ

’B=\e1‘kﬂ’l°\+‘“‘*f(°)\ )



Preguats 19 Si @ = (b, —4, 1) es el siméwrico de P = (—3, 4, —3) respecto det plano 1T, entonices 2 proyeccion del vector
Incorects (0, 0,3) sobre IT es
Puntia como 1 :
Seleccione una:
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